IDELTA DELTc1T[=

SCHEDE TECNICHE I IHES TECHNIQUES I IICHAS TECNICAS

B cooon T IESEIEAEE R RN
45 25 80 54 2 16

1031020002001  20x'/," M8x40

1031025002001  25¢/ 37 19 80 54 2  M8x40 16
1031025003001  25x%” 43 22 80 54 2  M&x0 16
1031032002001 32}/, 52 24 80 64 4  M8x40 16
1031032003001  32x¥” 46 18 80 64 4  MedO 16
1031040002001 40X/ 51 17 87 74 4  M8x40 16
PRESA A STAFFA CON ANELLO 1031040003001  40x%, 53 20 87 74 4  M8x40 16
DI RINFORZO PN16 1031040004001 401 60 21 87 74 4  M8x40 16
COLLIER DE PRISE AVEC BAGUE 1031050002001  50xY/," 65 24 102 78 4 M8x50 16
DE RENFORT PN16 1031050003001  50x, 66 26 102 78 4 M50 16
COLLARIN DE TOMA CON ANILLO 1031050004001  50x1* 65 24 102 78 4 M0 16
DE REFUERZO PN16
1031063002001 63x/" 70 24 116 88 4  M8x80 16
1031063003001  63x¥, 86 23 116 88 4 MBS0 16
1031063004001  63X1” 58 20 116 88 4 MBS0 16
1031063005001 63x1'/ 70 26 116 88 4  M880 16
1031063006001  63x1'/" 63 28 116 88 4  M8S0 16
1031075002001 75X/, 81 25 130 88 4  M8x80 16
1031075003001  75X%/," 81 26 130 88 4  M8x80 16
1031075004001  75x1° 80 26 130 8 4  M&xs0 16
1031075005001  75x1'/ 81 26 130 88 4 MBS0 16
1031075006001 75x1'/," 80 26 130 88 4  M8x80 16
1031075007001  75x2° 84 30 130 88 4  M8x0 16
1031090002001  90x'/ 90 25 150 88 4 M50 16
1031090003001  90xY,” 90 27 150 88 4  M8x80 16
1031090004001  90x1* 90 27 150 8 4 M50 16
1031090005001 90x1'/” 90 24 150 88 4  M8x80 16
1031090006001 90x1'/ 90 30 150 8 4 M0 16
1031090007001 90x2* 90 29 150 88 4  MBXS0 16
1031110002001 110x/7 100 24 175 107 6  Méx0 16
1031110003001  110x¥,” 100 27 175 107 6  M8x0 16
1031110004001 1101 100 25 175 107 6  Méxs0 16
1031110005001 110x1',” 100 26 175 107 6  M8x0 16
1031110006001 110x1'/, 105 30 175 107 6  M8x0 16
1031110007001 110x2* 105 30 175 107 6  M8x0 16






